

POLITICKÁ HRÁTKY NA NEJNÍŠTĚŠÍM ÚROVNĚ

Čtvrtek, 15 listopad 2018

Nefandím nikomu, protože po posledních volbách jsem si politiku totálně zhnusila. Dodnes když jdu na procházku se psem, vidím vás, na vašich kandelábrech plápolat potrhané zbytky cedulí, na nichž jsou slibovány ty nejvážnější možnosti z minulosti. Rychle a přes noc byly vaše vyvájeny. Teď však nemá šivá moc, která by je sesbála a odstranila. (A jedno je jasné: vaše vylepené sliby byly stejně jen bájchorky.)

UPOZORNĚNÍ:

tohle není článěk o konkrétní "Babišádě", ale o novináři, a především o etice.

Když jsem studovala novináři, byla jsem nesměrná, řáda, že "a budu redaktorkou, budu psát zajímavě věci, budu psát pro lidi". Jenže, velice brzy jsem zjistila, že v redakci páju především pro šéfredaktora, respektive že publikovat se smá- jen to, co on schválí.

Naště- jsem velmi brzo přesedlala na kulturní oblast, te by se šlo na "žoubnys". Rozhovory a reportáže s herci, zpěvníky, umělci, spisovateli, básníky... A byla jsem docela spokojená. Samozřejmě jsem si tak občas "hodila něco investigativního", což má nesměrná bavilo. Bylo to napánavé, zajímavé a dost často to málo i pozitivní výsledky.

Ale kdyždycky jsem dodržovala základní morální aspekty.

Reportáž Slonkov a Kubáka je však podle mě záležitost nešť - tam žli hodná, hodná za hranu etiky. Vte, věc mi nejde o to, co a jak chtěli "vypátrat", ale tajně nahrávat duševně nemocného člověka je opravdu nejníšší práh, to uzná každá. Tedy, každá jen trochu slušně člověk. Jen si zkuste představit - že by někdo "slušně" vyzpovědal vašího psychicky nemocného rodiny a prásknul to do vašich medií.

Vte, takže jsem si rozhovory s lidmi nahrávala, ale když s vaším domem těch zpovědaních. A navíc jsem každá šlápněk především zveřejněném dávala lidem k odsouhlasení. Bohužel - to už se dějvno nedělá... A tak se nevidím mnoha tím zpovědaním, a jsou z jakéhokoliv oboru, že vaše vážnou nemají - novináři má moc v láisce.

Mj. hodná jsem tuhle senzaci přes den sledovala na nejvyšších televizních programech, ale je věc nešť jasné, že to je "reportáž" na objednávku. P.S. Nelíbá - se mi to. Ale je to máj osobní názor. Co vy? daniela